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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmm Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanı Sayın Murat

Kurum tarafından Anayasanın 98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri

gereğince yazılı olarak cevaplandınimasmı saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Basmda yer alan bilgide; “Gazetemize ulaşan vatandaşımız, Karamürsel'de yaşanan

minibüs sıkıntısıyla ilgili bilgi aktardı. Konuyla ilgili bilgi aktaran vatandaşımız, "Ben

Karamürsel'de yaşayan bir vatandaş olarak her gün Gölcük'te işime gidiyorum. Karamürsel

İznik yolu durağım kullamyorum. İznik yolu Karamürsel'in merkez mahallelerinden, İnsan
yoğunluğunun epeyce fazla olduğu bir mahallesidir. Evim durağa yürüme mesafesindedir. Her

gün işime giderken durağa indiğimde, 15-20 dakika minibüs beklemek zorunda kalıyorum.

Fakat otobüs gelmiyor. İşime geç kahnam münasebetiyle merkez garajlara yürümek zorunda

bırakılıyorum. İşime yetişebileyim diye bu konuyu 153 ihbar hattım arayarak dile getirmiş bir

vatandaş olarak her seferinde bize çeşitli bahaneler sunarak arabanm o duraktan geçtiği

konusunda geri dönüş yapılıyor. Israrla arabamn gelmediğini ve benim her seferinde garajlara

yürüyerek gitmem gerektiğini dile getiriyorum. Bu konuyu 153 ihbar hattına ve ilgili

Karamürsel İzmit kooperatifi başkanma arz etmiş olmama rağmen bu konuda herhangi bir

düzelme olmamıştır. İlgililerin bu konuyla ilgilenmediklerini defalarca görmüş

bulunmaktayım. Bu konudaki Karamürsel halkımn çekmiş olduğu zulmü dile getirmenizi

halkın sesi ohnamzı sizlerden bekliyoruz.” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Basmda yer alan iddialar doğru mudur?
2) Karamürsel- Gölcük güzergahında çalışan minibüslerin güzergahta olmasına rağmen İznik

Yolu Durağına uğramamasımn sebebi nedir?
3) Minibüslerin İznik Yolu Durağından düzenli olarak geçmesi için Kocaeli Büyükşehir

Belediyesi olarak ne yapmayı planlıyorsunuz?
4) Kocaeli’deki minibüsler ne sıklıkla denetleniyor? Son denetlemelerde elde edilen verileri

paylaşabilir misiniz?
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